FUNCION DE REPRODUCCION

1. SENALA LA OPCION INCORRECTA:

- El ser humano es un organismo

unicelular C]
pluricelular C]
complejo C]
hetero6trofo C]

2. La PITUITARIA es el 6rgano de:
la vista
oido

olfato

0000

gusto

3. La célula reproductora femenina es

cigoto D
ovario (]
ovulo ()
espermatozoide [ )

4. Como se llama la célula que resulta de unir el gameto femenino y el
masculino

ovulo C]
espermatozoide C]
cigoto ]
feto [

5. El "cigoto" pasa a llamarse "feto"

a los 9 meses. ()
a las 24 horas. D

a la undécima semana. G



6. ;Qué aparato reproductor tiene la capacidad exclusiva de albergary
desarrollar un nuevo ser?

Aparato reproductor femenino. D

Aparato reproductor masculino. D

7. ENCUENTRA EL CORRECTO:

- Los organos del aparato reproductor masculino son:

prostata, pene, escroto, trompas de Falopio, testiculos y uretra. D

ovarios, utero, trompas de Falopio, vagina, vulva. D
prostata, pene, escroto, ovarios, testiculos y uretra. D
prostata, pene, escroto, testiculos y uretra. )

8. Bolsa de piel que envuelve los testiculos. Se localiza entre las ingles y
detras del pene.

Prostata
QOvarios

Trompas de Falopio

0000

Escroto

9. Organo con forma de pera, hueco y musculoso, donde se desarrolla
un nuevo ser.

QOvarios
Utero
Trompas de Falopio

Vulva

000U

10. Organo productor de 6vulos situado en el interior del abdomen con
forma ovalada.

Pene
Testiculos
Ovario

Uretra

0000



11. Tubo que pertenece al aparato excretor y atraviesa el interior del
pene.

Trompas de Falopio
Vagina
Uretra

pene

0000

12. Qué 6rgano es

Prostata C]
Uretra C]
Pene )
Escroto CJ
13. Qué érgano es

Vejiga D
Vagina [:]
Pene C]
Prostata C]

14. Qué drgano es - . —— -

Trompas de Falopio
Vagina

Utero

Ovario

15. Qué organo es
Trompas de Falopio
Vagina

Utero

0000 0000

Ovario




